

## **Errata A(U)TORES DE UM LUGAR COMUM - Comutação Cultura-Arquitetura em Bravães**

Página 61, falta nota de rodapé | “35. Há várias variantes da etnografia, defendidos por diferentes autores. Interessa sobretudo reter o termo na sua essência. O sentido da palavra autoetnografia explica o conceito: auto (por si mesmo) – etno (etnia, questões culturais) – grafia (registos).

36. Informação obtida no arquivo municipal de Ponte da Barca

37. Testemunho pessoal”

Página 69, linha 1 | onde se lê “19 séculos” deverá ler-se “9 séculos”

Página 89, linha 15 | onde se lê “cede da junta” deverá ler-se “sede da junta”

Página 90, imagem | onde se lê “cede da junta” deverá ler-se “sede da junta”

Página 150, legenda da figura 123 | onde se lê “primeira proposta” deverá ler-se “segunda proposta”

Página 172 | a figura 142 corresponde à página 174, não existe qualquer imagem nesta página

Página 174 | as figuras 143 e 144 correspondem à página 176